



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
В ЗАКАРПАТСЬКІЙ  
ОБЛАСТІ**

вул. Ф. Ракоці, 13, м. Ужгород, 88008,

тел.69-55-88, факс. 61-21-91,

<https://www.zk.npu.gov.ua>

[gunp@zk.npu.gov.ua](mailto:gunp@zk.npu.gov.ua)

Ідентифікаційний код 40108913

8.07.22 № 269/06/01/5-2022  
На 04-562 від 31.05.2022

**Голові Рахункової палати  
Валерію ПАЦКАН**

**Про надання інформації**

***Шановний пане голову !***

За результатами розгляду та вжиття заходів по усуненню недоліків, зазначених у Звіті Рахункової палати, затвердженому рішенням від 22.02.2022 №3-4 "Про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів виділених на розвиток Національної поліції України" ГУНП в Закарпатській області повідомляє наступне.

Структурними підрозділами апарату ГУНП в Закарпатській області за напрямками діяльності опрацьовано пропозиції, викладені у Звіті Рахункової палати та визначені конкретні напрямки усунення виявлених недоліків.

Зокрема, за результатами проведеного аудиту вказано на факт непродуктивного використання коштів, виплачених звільненим працівникам за рішеннями судових інстанцій внаслідок визнання протиправними та скасування наказів ГУНП щодо звільнення осіб з органів поліції та виплату грошового забезпечення за час вимушеного прогулу на суму 1071,0 тис. грн.

Головним управлінням постійно здійснюються заходи з притягнення до дисциплінарної відповідальності осіб, які порушують службову дисципліну, принижують авторитет як Національної поліції, так і ГУНП в області. Одним із видів дисциплінарного стягнення є звільнення з органів поліції, яке може бути оскаржено до суду, що є правом звільнених працівників. Юридичний супровід у справах щодо визнання наказів незаконними та поновлення на роботі здійснюється працівниками відділу правового забезпечення. У кожній справі подаються відзиви на позови та наявні докази. Всі рішення, прийняті не на користь управління, оскаржуються до апеляційної та касаційної інстанцій. Незважаючи на такі заходи, наявні випадки поновлення на роботі працівників та стягнення на їх користь середнього заробітку за час вимушеного прогулу. Підставами для задоволення позовів слугують різні обставини. Наприклад,

застосування судами норм Кодексу законів про працю України та не взяття до уваги норм спеціального законодавства, яке встановлює вимоги до поліцейського та порядок проходження служби; зміна показань свідків у суді; видача медичними установами листків непрацездатності у період звільнення та інші обставини, про які невідомо керівництву органу при прийнятті рішення або які не врегульовані чинним законодавством.

Враховуючи викладене, посадовими особами ГУНП в Закарпатській області вживаються всі належні процесуальні дії щодо недопущення безпідставних втрат бюджетних коштів. Разом з тим, в подальшому буде забезпечено неухильне дотримання нормативно-правових актів при підготовці проектів наказів про звільнення поліцейських зі служби в ГУНП з метою упередження винесення судовими інстанціями рішень про поновлення поліцейських на службі, виконання яких призводить до непродуктивного використання бюджетних коштів.

Проведеним аудитом виявлена різниця між даними бухгалтерського обліку та даними Витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно в частині площі 122 будівель та споруд в кількості 1402,65 кв.м. Зазначена різниця виникла в зв'язку з тим, що загальна площа по окремих об'єктах нерухомого майна в обліку при постановці на бухгалтерський облік ГУНП в Закарпатській області прийнята відповідно до переліку інвентарних справ та зазначених літер Витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права. У витягах державним реєстратором не було зазначено площі окремих допоміжних приміщень, проте, в інвентарних справах на зазначені об'єкти наявна повна інформація про їх площу, що і відображено належним чином в бухгалтерському обліку ГУНП.

Станом на 01.07.2022 підрозділами ГУНП вже вжито окремих заходів щодо усунення виявлених аудитом недоліків:

- в частині наявності на складі АТВ ЦЗ ГУНП в Закарпатській області майна, придбаного за рахунок коштів Резервного фонду, для усунення наслідків повені на території області у червні 2020 року, на загальну суму 3 883 771,00 грн., до керівництва Національної поліції України повторно направлено клопотання від 27.06.2022 № 440/106/01/3-2022 щодо вирішення питання на рівні Кабінету Міністрів України про можливість використання ПММ та ТМЦ для нагальних потреб підрозділів поліції області, придбаних за рахунок коштів Резервного фонду, що тривалий термін зберігаються та не використовуються за призначенням;

- непродуктивного витрачання бюджетних коштів в розмірі 579,65 тис. грн. на реалізацію проекту «Будівництво штрафмайданчика для ГУНП в Закарпатській області в м. Хуст по вул. Ів. Франка б/н», а саме: виконані роботи з влаштування освітлення та відеонагляду за відсутності зовнішніх електричних мереж. Вказані кошти використано відповідно до їх призначення для облаштування спеціального майданчика для зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів, передбачених проектно-кошторисною документацією. В даний час ГУНП розроблено та затверджено додаткову проектну документацію по будівництву зовнішніх електричних мереж, загальною кошторисною вартістю - 277,279 тис. грн. та направлено звернення до Національної поліції України за вих.

№ 733/106/01-3-2021 від 17.08.2021 про виділення додаткового фінансування для завершення необхідних робіт та повторне клопотання за вих. № 427/106/01-3-2021 від 24.06.2022 аналогічного змісту. Після завершення всіх запланованих будівельних робіт та проведення технічного обстеження об'єкту будівництва будуть проведені заходи по введенню в експлуатацію новобудови, відповідно до вимог законодавства України;

- непродуктивного використання 7 одиниць необоротних активів первісною вартістю 10099,42 грн. та залишковою вартістю 1222,34 грн.

-Відповідно до наказів МВС та НП України від 14.02.2018 № 94/224 та актів приймання-передачі від 04.06.2018 передані з балансу УДАІ УМВС України в Закарпатській області в оперативне управління (на баланс) ГУНП в Закарпатській області сім об'єктів нерухомого майна.

ГУНП в Закарпатській області у 2021 році направлено листи до Національної поліції України про невикористання вказаних вище об'єктів (№ 104/106/06/3-2021 від 09.02.2021), а також до ДПП НП України (№ 77/106/01/3-2021 від 26.01.2021), щодо можливого використання територіальним підрозділом патрульної поліції зазначених будівель за цільовим призначенням, так як вони розташовані на автомобільних шляхах загального користування державного значення. Національна поліція України, як один із шляхів вирішення даної проблеми запропонувала списання об'єктів нерухомого майна, а ДПП НП України повідомив листом про відмову. Виходячи з вище викладеного, ГУНП в Закарпатській області, як балансоутримувач вказаного нерухомого майна рахує за доцільне для збереження зазначених об'єктів передати їх в оренду зацікавленим особам (фізичним та юридичним) або передачі іншим органам, установам в користування.

Так, відповідно до наказів НПУ та МВС України наразі триває процедура передачі із сфери управління Національної поліції України з балансу ГУНП в Закарпатській області до сфери управління МВС України з правом оперативного управління (на баланс) Головного сервісного центру МВС України об'єкту нерухомого майна, а саме комплекс будівель загальною площею 162,85 м.кв., який розташований за адресою: м. Берегово, вул. Мукачівська, 257. Окрім цього, ГУНП спільно з НПУ опрацьовується питання щодо передачі будівлі, пост ДАІ за адресою: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Клячаново, вул. Мукачівська, 180 в комунальну власність, для створення центру безпеки Мукачівської міської територіальної громади.

- щодо не внесення до Державного реєстру речових прав відомостей про нежитлове приміщення загальною площею 88,1 кв.м., що знаходиться за адресою: м. Тячів, вул. Промислова, ба., то розпочато процедуру оформлення документів на право власності.

29 червня 2022 року на нараді керівництва ГУНП в Закарпатській області розглянуто питання "Про результати проведеного аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток НПУ (протокол від 29.06.2022 №35). За фактами виявлених недоліків керівництвом ГУНП області призначено службове розслідування, яке доручено управлінню Головної інспекції ГУНП в Закарпатській області (наказ ГУНП від 01.07.2022 №1188).

З метою усунення виявлених недоліків, керівництвом ГУНП області затверджено наказ від 30.06.2022 № 1181 "Про затвердження Плану заходів ГУНП в Закарпатській області щодо усунення виявлених недоліків з реалізації рекомендацій за результатами аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України за період з 01.01.2020 по 31.07.2021, проведеного Рахунковою палатою".

В подальшому в ГУНП в Закарпатській області буде вжито всіх належних заходів, спрямованих на посилення внутрішнього контролю, неухильне дотримання бюджетного законодавства, ефективне та раціональне витрачання коштів, які виділяються на утримання ГУНП в Закарпатській області, збереження майна та цінностей.

**З повагою**  
**начальник**



**Ярослав КОЛЕСНИК**